Tema 2. KonnyecTtBeHHbLIN
domHaHCOBbLIN aHanNu3
LeHHbIX Oymar c
couKCcMpoBaHHbLIM 4OXOA0OM



P - pblHOYHa4A LeHa O6J'II/IFaLI,I/II/I
N - HOMUHan

P
K =—100 - kypc obnurauuu

N
OCHOBHbIE 3aga4M aHanmM3a odnurauuin:
1) onpegeneHne NofHOM OOXOAHOCTM obnuraumu;

2) onpeaeneHne BHYTPEHHEN CTOMMOCTU obnurauum n BbiBNeHne
HEBEPHO OLIEHEHHbIX PbIHKOM LIEHHbIX Bymar;

3) oLeHKa pucka, CBA3aHHOIO C BIIOXXEHUAMM B obnurauum.



OnpeneneHve NONMHON AOXOAHOCTH
obnurauumn

OnpepeneHue. [logoBas BHYTPEHHAS JOXOAHOCTb obnuraunmn 7 —
9TO rogoBasi CTaBKa CMNOXHbIX NPOLEHTOB, MO KOTOPOW COBPEMEHHas
CTOMMOCTb NMOTOKa nnaTtexen no obnurauum pasHa pPbIHOYHOM

cToumocTn obnuraumm B MmomeHt I = 0:
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e NoxogHocCTb obnuraumm O6e3 BbiNnatbl NPOLEHTOB
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OnpeaeneHne ooxoaHOoCcTU obnuraumm 6e3 obasaTenbHOro
noraweHna ¢ nepuoanvecKkou BbINNaTou NPoLUeHToB

* g - KyrOHHas cTaBKa
« gN - eXerogHo nonyyaemblin 0oxon
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e [loxooHOCTb OOGNMraumm c BbINmaTou NMPOLUEeHTOB B KOHLIE CPOKa
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Onpe.qeneHMe AOXOOHOCTU obnuraumm ¢ nepuop,uquKofil
BbINnaToun NMPOLEHTOB, norawiaeMoum B KOHLe CPOKa
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 OnpeaeneHvne [OXo4HOCTU obnuraumm B odLwiem cny4ae
*n - HOMUHan obnuraunu;
. - rogoBast KynoHHasi CTaBka;
.5 YUCIO KYMOHHbIX NnaTexen B roay;
- CyMMa OTAENbHOro KYNOHHOIo NnaTtexa;

P
?= 0 — MOMEHT NMOKYNK1 obnurauum nnm MOMeHT, Koraa
npegnonaraeTca MHBECTUPOBaHME B OONUraLuio;

T (B rogax) - CpoK 4o noraweHusa obnuraumm ot MomeHTa t = 0;



T - Bpewms, npolueLlee OT nocnegHeun nepen npogaxen obnurauum
KYNOHHOW BbInnaTbl 4O NOKYNKn obnuraunmn (4o momeHta t = 0)
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Mpumep 1. lNo obnuraunm Npom3BoaATCS KYyNOHHbIE BbIMNAThl KaXxable
Tpn mecsua. Cpok go norawenma obnuraumm a) 10,5 mecsaues; 0) 6
mecsueB. OnpegenuTb YNCNO KYNOHHbIX NNaTexen, OCTaBLUNXCS A0
noraweHna obnuraumn, a Takke Bpems, npoilegliee oT nocrnegHem

nepeq npogaxemn obnuraymm KynoHHOW BbinfaTthl 40 MOKYMKK
obnurauunm

PeweHune
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« P - pbiHo4Has ueHa obnurauuy B MOMeHT t = 0
* D - KONMYECTBO KYMOHHbIX BbiMnar

« [Mpegnonoxum, obnurauus npogaeTcs Yepes Bpemst T nocrne
KYNMOHHOW BbINMAaThl, KOrga A0 noralleHnst ocTaeTcs N KyrnOHHbIX
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Mpumep. MNo 9 % - n kynoHHon obnurauymm HomuHanom 1000 a.e.
obeLlaloT NPon3BOANTL KaXkable Nonroga KyrnoHHble BbinnaTbl. TpebyeTca
onpeaennTb BHYTPEHHIOW AOXOAHOCTb obnuraummn, ecrnn ee CTOMMOCTb
paBHa 1050 g.e., a oo noraweHnsa octaetcs 3,8 roga

3pgecb N=1000 go.e.; g =0,09; p =2;

q = lg-N=45L1.e. T =3,8ropa; P=1050 g.e.
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[doxoaHoCcTb 0GnuraumMm ¢ y4eTom HarnoroB

M — CTaBKa Hanora Ha NpUpocCT Kanutana,
h — cTaBKka Hanora Ha TeKyL\1n oxoa,
m(N — P) — CyMMa Hanora Ha npuMpocCT KanuTana;
(N —m(N - P)) —CymMa nocne ynnaTtbl Hanora;
hNg — Hamor Ha TEeKyLWnn goxoa;
Ng(1-h) — CyMMa TekyLlero foxofa nocne BbinnaTtbl Hanora
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JJoxoaHoCTb nopTtdensa odbnuraumnmn

ZStVt _ZQJPJ =0
t J




OueHuBaHue oonuraunn. baszosas
MoAaesnb oueHUBaHUA obnurauumn

e J[loxoaHOCTb K norawleHuto
P - pblHOYHasa cToMMOCTb obnurauuu;

C;,C,,...,C, - OXnaaeMbin NOTOK NraTexen
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%
ecnm y>prp - obnuraunsi HegooLeHeHa Ha PbIHKE;

ecrm ,. .~ - obnuraums nepeoLeHeHa;
*
ecnm p=p -o0bnuraums oLeHeHa crpaBeanvBo.



BHyTpeHHAA cTOUMOCTbL (6a3oBasa Mogenb oLeHMBaHUA

obnurauum)
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- ecnu NP >0, 70 obnraumsa HelOOLIEHEHA PbIHKOM;

« ecnin  Npp <0, To obnuraums nepeoLieHeHa.



dopmynbl NS oueHnBaHUA obnurauumn

e OOGnuraummn 6e3 06s13aTeNIbHOro NnoraweHna ¢ NepuoanNvYecKou
BbIMNJ/1aTON NPOLEHTOB
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OueHKa pucka, cBA3aHHOIO C
BJIOXX@HUAMMU B oonurauum
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